



В Крымском районе заместитель руководителя следственного отдела встретился со школьниками

В Крымском районе состоялась встреча с учащимися из 16-ти средних образовательных городских и районных школ, в которой приняли участие заместитель руководителя следственного отдела по Крымскому району СКР по краю Денис Сидоров и представители органов системы профилактики. Цель подобного рода мероприятий - формирование законопослушного поведения несовершеннолетних и повышение их правовой грамотности.

В ходе встречи Денис Сидоров рассказал, что уголовная ответственность-это самый строгий вид ответственности и наступает за совершение преступлений - наиболее опасного вида правонарушений. В свою очередь представители органов профилактики рассказали несовершеннолетним об ответственности за совершение административных правонарушений, вреде курения и употребления спиртных напитков и наркотических средств, способах преодоления стрессовых ситуаций. Совместно с подростками был выработан алгоритм действий в случае попыток вовлечения их в противоправную деятельность. Школьникам были доведены для сведения «телефоны доверия», на которые они могут позвонить и сообщить о таких фактах.

На мероприятии присутствовало 300 детей от 12 до 16 лет. В завершении учащиеся смогли задать выступающим интересующие вопросы. Аналогичные встречи запланированы для учащихся Варениковского и Молдаванского сельских поселений.

Работа в данном направлении будет продолжена.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1202511>